

地段优 产品好 实力强

汇林绿洲一期认筹活动现场火爆

□记者 曹丹 文/图

本报讯 10月16日上午9时,位于中州大道和太昊路交叉口向北200米的周口汇



汇林绿洲置业顾问正和客户签订认筹协议书。

林置业有限公司售楼中心彩旗飘飘,在几百人排队拿号的等待中,汇林绿洲一期30万平方米宜居城市综合体认筹活动全面启动,现场非常火爆。

周口汇林置业有限公司是周口土生土长的房地产开发企业,在16年的发展历程中,一直受到市政府及社会各界人士无微不至的关怀与帮助,至今为周口人乐道的“兰亭山水”项目正是其投资开发的,2000年一经推出便得到了市领导的高度重视和父老乡亲的热情支持与肯定,为周口人民带来了真正意义上的“品质人居”和“健康人居”。如今,汇林绿洲项目更是以极佳的区位优势、交通优势、规模优势受到了市民的喜爱。地处八大道旁,位置优越,交通便捷。是集住宅、公寓、商业、写字楼等为一体的大型城市综合体项目,也是一站式居家、购物、商务办公、娱乐休闲的全能生活综合体。项目建成后,将成为市民居家的理想之地、高档生活社区。

“早上6点就跑来排号,结果才排40多名。听说夜里一点多就有人来了,好房子就是抢手。”当日上午9时30分,公开认筹现场已经座无虚席,客户凭身份证签到领取号码,在休息区享受周口汇林置业有限公司为客户准备的新鲜水果和美味点心,等待认筹。整场活动气氛热烈,客户摩肩接踵,凭认筹号码依次排队入场,填写汇林绿洲的预约



中奖客户为汇林绿洲点赞。

申请书,认筹缴费后领取VIP卡。人员接待、维护秩序、准备水果和早点……工作人员忙得热火朝天。该营销中心门前排起了长龙,到处都是焦急等待认筹的客户。

据了解,此次汇林绿洲一期推出的35~55m²铂金公寓、79~140m²生态大宅,以人居品质为重心,倡导健康、舒适、生态的人居理念,并将“智慧城市”概念引入社区,使智能

科技融入社区,打造更舒适、更安全的智能化社区,筑造智慧生活。其营销经理肖森告诉记者:“该项目不仅在质量、配套上下功夫,更学习先进的筑居理念,在环境绿化、户型设计、物业管理、智能化建设、商业打造等方面狠下功夫。我们坚信,随着项目的逐步建设完成,汇林绿洲必将被越来越多的朋友认识、喜欢和选择!”

周口人的理想栖息地——周口碧桂园

“在我的理想和我的栖息地之间,隔着我整整一生”是安德烈·纪德在20世纪40年代说的话,时代的潮汐一晃70年过去,如今处于和平时代的我们再回来思考,在理想和栖息地之间是否仍有鸿沟?我想是有的。

理想的栖息地,不仅仅是身体的栖息地,更是精神的栖息地、灵魂的栖息地。理想的栖息地,能有时间充裕自己的精神世界。那么,周口人的理想栖息地到底应该是什么样子的?那么,请跟随我们一起进入碧桂园业主张先生的理想栖息地!

“我不缺钱,缺的是贴心服务和高品质环境!”

——为什么选择周口碧桂园

“作为一个土生土长的周口人,拼搏这么多年,也算事业有成。但是对于周口有着深厚的感情,一直想在这座城市寻得一个好社区,一座一生之城。之前,我一直住着原来的老房子,位置很好,周边配套也比较完善,但周边环境太吵了,并且老社区的设施已经远远不能满足现在的生活所需了,也带来了很多的不便。所以,这几年我一直在考虑换房,周口市大大小小的楼盘基本都去看过,而且周口的整个房地产市场一直没有一线房企进驻,在售的楼盘多为小开发商开发,不是户型不合理,就是环境太差。而且现在有了钱,要买的话肯定是要买高品质的楼盘,也要考虑后期的工程质量和物业服务,所以,我一直在犹豫。直到后来碧桂园来到周口,品牌和声势一下吸引了我的注意,再加上我妹妹在广州的碧桂园买了房子,一直对碧桂园赞不绝口!2014年,周口碧桂园开盘的时候,我立马出手购入了两套。”



“家人都住碧桂园,在这里能找到家的幸福!”——住了碧桂园有什么感受?

“我的妹妹、叔叔都住在全国不同的城市,但是他们都选择了碧桂园,这让我觉得很亲切!我算是周口碧桂园的第一批业主,买了之后就一直渴望着快点交房搬进来。其实,我真正住进碧桂园,是今年5月份的事,但我现在已经喜欢上了这里,碧桂园大品牌没让我失望。碧桂园的物业服务好是出了名的,这里也一样。原来的物业管理人员都是年龄大的老人家,这里的物业管理人员全都是年轻人,神采奕奕的,看起来就很可靠,而且都是实实在在办实事的。相比较原来的居住环境,住在这里真的是特别舒适,环境非常大气美观,空气非常好。家里的花园也被我改造得美轮美奂,颇有一份‘小桥流水人家’的意境。在闲暇的时光,种花,品茗,享受生活之乐!现在沙颍河改造工程也正在开展,以后晚饭后就能去散步了。现在小区内的生活配套设施也在完善,商业街商家都已经陆续入驻,以后肯定会非常方便。并且幼儿园也已经开园了,家里的小孩正好到了年龄,现在已经在幼儿园上学了。整个幼儿园设施都很不错,就在家门口,父母去接送孩子特别方便。”

任何事都有一个过程,不可能一步到位,特别是碧桂园这种大盘。肯定会有一些各种各样的问题,但我觉得遇到问题,我们业主不能用对抗的态度去解决,需要沟通,需要协商。业主好,碧桂园才好;碧桂园好,业主才好。这个道理,碧桂园这么大的集团不可能不懂,我们也需要给予耐心和信心。